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Zapytania do SIWZ

dot. przetargu nieograniczonego na wywoz (transport) i unieszkodliwianie odpadéw medycznych,
szpitalnych ze Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach
znak sprawy: Szp.Leszcz./PN/76/2012.

Zamawiajacy informuje, ze wplynety zapytania do specyfikacji istotnych warunkow zamoOwienia:

Zapytanie nr 1

Prosimy o wyjasnienie czy wykonawca zobowiazany jest do wozenia odpaddéw w pojemnikach czy
Zamawiajacy wyrazi zgode na transport odpadow w workach ze jesli posiadane przez wykonawce
érodki transportu przystosowane sa do transportu odpadéw luzem czyli w workach. Ponadto
to na Wykonawcy ciazy odpowiedzialnos¢ za transport odebranych od Zamawiajacego odpadow
od chwili ich przejecia, na zasadach okreslonych w ustawie z dnia z ustawa z 27 kwietnia 2001
o odpadach (Dz. U. 2010 nr 185 poz.1234 ze zm.), do miejsc unieszkodliwiania.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga wykonania przedmiotu zaméwienia zgodnie z obowiazujacymi przepisami.

Zapytanie nr 2

Prosimy o wyjasnienie jakie informacje powinien zawiera¢ harmonogram dostarczania pojemnikow
i wywozu odpadow?

Odpowiedz:

Dni tygodnia i przedzial czasowy wg zapisow istotnych postanowien umowy.

Zapytanie nr 3

Prosimy o wyjasnienie czy warto$é¢ brutto winna by¢ wyliczona wg wzoru: cena jednostkowa netto
X ilo$¢ = warto$¢ netto + podatek VAT = wartos¢ brutto czy wg wzoru: cena jednostkowa brutto
x ilo$¢ odpadéw = wartosé brutto?

Odpowiedz:

1. Warto$é ogélem brutto nalezy wyliczy¢ wg wzoru:

cena jednostkowa netto x ilo$¢ = wartos¢ ogétem netto + podatek VAT = wartos$¢ ogolem brutto.

2. Ceng jednostkowa brutto nalezy wyliczy¢ wg wzoru:

wartos¢ ogétem brutto + ilos¢ = cena jednostkowa brutto.

3. Wyliczone wartosci nalezy zaokragli¢ do dwoéch miejsc po przecinku.

Zapytanie nr 4 — dot. zapiséw SIWZ

Wykonawca bedzie zobowiazany wykona¢ powierzone prace:

- zgodnie z obowiazujacymi przepisami

czy Zamawiajacy mial na mys$li to, iz postgpowanie bgdzie prowadzone w oparciu o:
1. Ustawe z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony srodowiska

(t.j. Dz. U. z 2008r. Nr 25, poz. 150),

2. Ustawe o transporcie drogowym z dnia 6 wrzesnia 2001 .
(t.j. Dz. U. z2007r. Nr 125, poz. 874),
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[image: image2.jpg]3. Rozporzadzenia Rady Ministréw z dnia 30 lipca 2010 r. w sprawie szczegblowego sposobu
postepowania z odpadami medycznymi (Dz. U. z 2010r. Nr 139, poz. 940),

4. Ustawe z dnia 27 kwietnia 2001 r. o odpadach

(tj. Dz. U.z2010r. Nr 185, poz. 1243), aw szczegblnoscei

zgodnie z art. 9 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r. 0 odpadach — odpady medyczne o wiasciwosciach
zakaznych powinny zosta¢ spalone na obszarze wojewddztwa na ktorym zostaty wytworzone (4. wOj.
$laskie) lub w miejscach najblize] potozonych od miejsca ich wytworzenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopuszcza unieszkodliwiania odpadéw medycznych zakaznych w instalacji poza
wojewoddztwem Slaskim, na ktorym zostaly wytworzone? Czy tez Zamawiajacy postapi zgodnie
2 art. 9 ust 3-5 Ustawy o odpadach, ,.zakazne odpady medyczne powinny by¢ poddane odzyskowi lub
unieszkodliwianiu na obszarze wojewddztwa, na Ktorym zostaly wytworzone lub w miejscach
najblizej potozonych miejsca ich wytworzenia”, biorac pod uwage lokalizacje Szpitala oraz ze zadna
7 instalacji poza wojewédztwem nie jest blizej polozona Szpitala niz cztery spalarnie znajdujace si¢
w woj. $laskim.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga przestrzegania obowiazujacych przepisow w szczegblnodei art. 9 ust 3-5
ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 1. 0 odpadach.
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